# **Уральский**

# TPY5HIK

**9** сентября **2022** года

Nº **35** [8587]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

#### **НОВОСТИ**

## К ВЫБОРАМ ГОТОВЫ

В Единый день голосования, 11 сентября в Первоуральске будет работать 71 избирательный участок.

На эту дату намечены выборы губернатора Свердловской области и депутатов Первоуральской городской Думы. Избирательные участки уже работают в режиме предварительного голосования, оно возможно, если по уважительной причине не получится принять участие в выборах 11 сентября. К этой дате в городе организуют работу 71 избирательного участка и 800 представителей участковых комиссий, прошедших обучение.

Более ста кандидатов в Первоуральскую Думу и без малого 115 тысяч избирателей – сколько из них придут на участки в городском избиркоме прогнозировать не берутся, но уверены – значение имеет каждый голос.

# БЛАГОУСТРОЙСТВО ГОРОДА

Первоуральск присоединился к Всероссийскому конкурсу лучших проектов создания комфортной городской среды.

Стартовало голосование за выбор общественной территории для благоустройства. В отбор вошли набережная Нижне-Шайтанского пруда от детской площадки в сторону жилого комплекса «Оптимист» и прудки за мечетью по улице Гагарина. Проголосовать можно на сайте администрации в разделе «Опросы» и в официальном сообществе муниципалитета в социальной сети ВКонтакте.

Для выигравшей площадки разработают несколько дизайн-проектов, лучший из них вновь выберут горожане. Затем проект отправится на федеральный уровень.

Если проект первоуральской территории станет победителем на федеральном уровне, реализуют его в 2023-2024 годах.

## ОЗЕЛЕНЕНИЕ

## На въезде в Первоуральск высадят деревья.

Почти три сотни саженцев сосны и сирени высотой от 2,5 до 3 метров высадят этой осенью на въезде в Первоуральск рядом с частными домами. Своеобразный зелёный щит прикроет жителей от пыли и выхлопных газов.

Высадка деревьев начнется 1 октября.



# ЧТОБ СКАЗКУ СДЕЛАТЬ БЫЛЬЮ

В первоуральском Центре развития детей и молодёжи состоялся торжественный вечер, посвящённый юбилею ХК «Уральский трубник».

раздничная атмосфера ощущалась уже в фойе здания. На мониторах демонстрировались фрагменты матчей с участием «Уральского трубника», звучали песни, посвящённые команде и хоккею с мячом.

Вечер начался с демонстрации исторического фильма, в котором рассказывалось о развитии хоккея с мячом в нашем городе: с первых шагов и до наших дней. А затем на сцену вышли «виновники торжества», и к таковым относились не только хоккеисты команды мастеров. Первоуральск по праву гордится наличием в городе всех звеньев хоккейной пирамиды — это и дворовые клубы, и детско-юношеская школа, и фарм-клуб, и, в качестве её вершины, команда мастеров «Уральский трубник».

Президент клуба В.Бабенко и спортивный директор В.Эйхвальд вручили

воспитанникам дворовых клубов и ДЮСШ сертификаты на приобретение спортивного инвентаря, а администрация городского округа Первоуральск подарила ребятам сувениры. С ответным словом выступили директор центра дополнительного образования Т.Гречина и руководитель ДЮСШ А.Разуваев.

Затем пришла очередь получать подарки хоккеистов фарм-клуба «СКА-Свердловск». «Уральский трубник» поздравил главный тренер команды С.Пискунов. Говорят, что без прошлого нет будущего, поэтому очень приятно, что не забыли и спортсменов старшего поколения, благодаря которым «Уральский трубник» добился своих первых успехов, а этот вид спорта завоевал популярность в нашем городе. От имени ветеранов выступили сыгравший за «Трубник» 13 сезонов Ю.Панченко и заслуженный мастер спорта А.Сивков

первый воспитанник первоуральского хоккея, ставший чемпионом мира.

В знании истории «Уральского трубника» и сегодняшнего дня команды посоревновались болельщики.

Хоккеистам главной команды вручил подарки В.Бабенко, а затем пришла очередь принимать награды самому президенту клуба. «Уральский трубник» поздравили с юбилеем министр спорта Свердловской области Л.Рапопорт, глава Первоуральска И.Кабец, первый заместитель Министра финансов Свердловской области С.Климук, ответственный секретарь Федерации хоккея с мячом России А.Плешаков, президент Федерации хоккея с мячом Свердловской области О.Сутормин и другие.

В конце вечера все желающие смогли сфотографироваться с хоккеистами команды «Уральский трубник» и взять у них автографы.



Талица растёт и меняется на глазах. Построены улицы Сакко и Ванцетти, Фурманова, Талица. Появилось освещение на улице Фурманова. Однако нашему району нужно больше внимания.

С 2017 года я возглавляю производственное объединение жилищно-коммунального хозяйства Первоуральска. Благодаря развитию новых направлений деятельности и слаженной работе коллектива, удалось сделать ПО «ЖКХ» безубыточным. А главное — обеспечить высокое качество работ.

Как руководитель муниципального предприятия за последние годы я неоднократно откликался на просьбы жителей Талицы. Были сделаны отсыпка дорог, водоотведение, благоустройство части территории. Но округу нужна полноценная перезагрузка, новая жизнь.

Чтобы изменить ситуацию, я принял решение участвовать в выборах депутатов Первоуральской городской Думы. Уверен, что мой опыт руководителя и знание городского хозяйства поможет в решении самых острых проблем. И мы обязательно сможем добиться результата.





# АНДРЕЙ КИРИЛЛОВ

Кандидат в депутаты Первоуральской городской Думы

Оплачено за счёт средств избирательного фонда кандидата в депутаты Первоуральской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 24 Кириллова Андрея Александрович-

## ГУБЕРНИЯ

# С НАЧАЛОМ УЧЕБНОГО ГОДА

Губернатор Евгений Куйвашев 1 сентября встретился со школьниками, их родителями и со студентами.

Он отметил, что ему бы хотелось, чтобы после учебы в Екатеринбурге молодые уральцы, став высококвалифицированными специалистами, возвращались в родные города и участвовали в их развитии. Поэтому региональные власти стремятся к тому, чтобы жить было одинаково комфортно во всех территориях региона.

На встречу пришли представители около 20 высших учебных заведений – молодые люди и девушки, для которых и создаётся комплекс мер поддержки. Они расспросили губернатора о программе поддержки студенчества «Кампус»

– От талантливых молодых людей зависит будущее Екатеринбурга, Урала, всей нашей страны. Поэтому решено, что в Свердловской области нужно запустить самую масштабную в нашей стране программу по поддержке студенчества «Кампус», – сказал Евгений Куйвашев.

Программа «Кампус» помимо современной инфраструктуры для учёбы позволит сформировать и другие стимулы, чтобы молодёжь хотела учиться на Среднем Урале.

В их числе новая стипендиальная программа, предполагающая выплаты до 10 тысяч рублей «хорошистам» и «отличникам». Для тех, кто учится на платном, прорабатывается вопрос компенсации процентов по кредитам на образование. А чтобы улучшить условия жизни студентов, помимо строительства и ремонта общежитий, разрабатывается программа арендного жилья.

Ещё одно направление поддержки — скидочная программа для студентов, которая будет распространяться на кафе и магазины, спортзалы и музеи, другие популярные у молодёжи локации.

# НА СТАРТЕ ОТОПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА

Осень, на улицах холодает. В Первоуральске завершается подготовка к отопительному сезону.

б этом длительном и сложном процессе рассказал технический директор первоуральских тепловых сетей компании «Т Плюс» Аркадий Спевак:

Ещё в мае прошли испытания теплосетей на максимальную температуру, которые проводятся раз в пять лет. Они выявили дефекты, которые устранили в ходе летней ремонтной компании. Кроме того, проводились гидравлические испытания повышенным давлением. Трубы, которые не выдержали, отправлялись в ремонт, а потом проводились повторные опрессовки. После испытаний необходимо было отремонтировать порядка пяти километров магистральных трубопроводов

Кроме того, за летний период выполнен большой капитальный ремонт магистральной теплотрассы от кафе «Бисквит» до Ленина, 6. Завершаются работы по

циркуляционному трубопроводу (ЦТП 10).

Готовность к отопительному сезону к концу этой недели составит 100 процентов. В первую очередь, как всегда, батареи нагреются в социальных объектах – детских садах, школах, больницах. С 15 сентября начнут подключать жилфонд. Процесс происходит поэтапно, на это необходимо порядка двух недель. Существует график запуска тепла, с которым можно ознакомиться.

Важно знать, что температура теплофиката будет зависеть от температуры воздуха. В квартирах должно быть 20-22 градуса тепла. Если меньше, то нужно обращаться в управляющую компанию. Если дом подключен к теплу, а в квартире холодно, то также надо жаловаться, в первую очередь, в УК.

А ещё муниципальная служба спасения будет осуществлять функции кругло-



суточной «горячей линии» по вопросам предоставления услуг отопления и горячего водоснабжения.

В этом году на обновление первоуральских теплосетей потрачено более 250 миллионов рублей. Таких глобальных работ никогда не проводилось. В следующем году для улучшения горячего водоснабжения будет выде-

лено ещё больше средств – 350 миллионов рублей. Благодаря заключённому концессионному соглашению появились большие в разы объёмы финансирования. В первые семь лет денежные вливания составят 1,8 миллиардов рублей. Главная отдача от этих средств – комфортное проживание первоуральцев.



Чтобы Первоуральск развивался, становился комфортным и современным, нужны дружные усилия депутатов, администрации и всех жителей города. Проще всего стоять в стороне и критиковать других за недоработки. Сложнее — брать на себя ответственность и включаться в процесс изменений.

Поэтому я принял решение идти в думу в команде движения «Город Первых». У меня есть опыт управления на предприятии, знания в сфере экономики и программно-целевого бюджетирования. Готов их использовать, чтобы сделать жизнь города и горожан лучше.

Муниципальные депутаты — самая близкая к людям власть. Именно они должны знать все местные проблемы и добиваться их решения. А для этого надо общаться с жителями.

Я живу на Шайтанке. Мы с моими избирателями — соседи. Поэтому я хорошо понимаю, что надо изменить в округе. За последние месяцы я ежедневно встречался с жителями. Все вопросы зафиксированы. В результате создана карта развития округа на ближайшие 5 лет. Уверен, что вместе мы выполним всё намеченное.





# МАРАТ ГАЛЛЯМОВ

Кандидат в депутаты Первоуральской городской Думы

Оплачено за счет средств избирательного фонда кандидата в депутаты Первоуральской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 7 Галлямова Марата Аусафови



Последние годы, вопреки пандемии и экономическим неурядицам, Первоуральск продолжал развиваться. Благодаря слаженной работе депутатского корпуса и администрации строятся и ремонтируются дороги, идёт капитальный ремонт жилья, благоустраиваются общественные пространства, модернизируются школы и детские сады.

Много ещё остается вопросов, которые ждут тия на ближайшие 5 лет. Уве своего решения. Предстоящая пятилетка будет для выполним всё намеченное.

нас непростой. Урал, как и вся Россия переживает большие перемены на фоне масштабных событий в мировой истории. В этот ответственный момент каждый на своём месте должен работать для города, для горожан.

В новом созыве думы важно объединить знания опытных депутатов и новые идеи тех, кто приступит к работе впервые. Поэтому я принял решение вновь участвовать в выборах.

Как депутат я провёл множество встреч с жителями избирательного округа, итогом которых стал чёткий план действий — карта развития на ближайшие 5 лет. Уверен, что вместе мы выполним всё намеченное



# ЭДУАРД ВОЛЬХИН

Кандидат в депутаты Первоуральской городской Думы

Оплачено за счёт средств избирательного фонда кандидата в депутаты Первоуральской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 13 Вольхина Эдуарда Ивановича



# В ОХРАНЕ ТРУДА НЕТ КОНКУРЕНТОВ

На Первоуральском новотрубном заводе состоялось выездное заседание комиссии по охране труда Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей (СОСПП).

олее трех десятков специалистов предприятий и ресурсоснабжающих компаний региона познакомились с организацией производственных процессов, посетив ведущие подразделения ПНТЗ – трубопрокатный цех № 8 и Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента.

Особое внимание делегаты обратили на наработки в вопросах охраны труда и здоровьесбережения. Созданию безопасных и комфортных условий труда на ПНТЗ уделяется пристальное внимание. В трубопрокатном цехе № 8, например, первое, что видит каждый работник - информационные плакаты, напоминающие основные правила безопасности. Над входом в цех в круглосуточном режиме работает электронное табло с бегущей строкой, а на двери нанесены изображения работников в полном комплекте защитной одежды. Для того чтобы исключить возможные инциденты, производственные процессы в одном из основных цехов предприятия практически полностью автоматизированы, потенциально опасные зоны огорожены, а в помещениях, где трудятся специалисты, созданы максимально комфортные условия.

Аналогичный подход к организации рабочего процесса и созданию безопасных условий труда гости ПНТЗ смогли оценить и в Финишном центре

– Комиссия по охране труда действует с 2017 года и для нас стало традицией проводить выездные заседания на площадках передовых предприятий. ПНТЗ – флагман не только в металлургической отрасли, но и в части решения вопросов охраны труда. Отношение к работнику и его здоровью, реализация социальных проектов Первоуральского новотрубного завода могут стать примером для организаций, которые стремятся быть лучшими. Именно поэтому



Сегодня на ПНТЗ трудятся порядка 7,5 тысячи сотрудников. Серьезная загрузка и интенсивная работа безусловно требуют особого внимания к решению вопросов охраны труда. В этом направлении мы применяем различные методики: от стандартной трехступенчатой системы контроля до собственных наработок. Первые среди металлургических предприятий страны мы начали реализацию программы «Доброволец-спасатель». В прошлом году наравне с другими предприятиями Трубной Металлургической Компании впервые приняли участие в «Steel Safety Day». В этом году аудиты промышленной безопасности также состоялись во всех подразделениях завода. В работу по устранению рисков воздействия опасных производственных факторов и созданию безопасной рабочей среды включены все: от управляющего директора до линейных руководителей и сотрудников подразделений. Сегодняшнее мероприятие очень важно. У специалистов, отвечающих за вопросы безопасности на своих предприятиях, есть возможность обменяться опытом и успешными практиками в области совершенствования вопросов охраны труда. Желаю вам плодотворной работы, - сказал Владимир Топоров.

Опытом в области организации работы по охране труда с представителями регионального союза промышленников и предпринимателей поделился заместитель главного инженера, начальник управления охраны труда и промышленной безопасности ПНТЗ ТМК Вадим Трифонов.



площадкой для проведения очередного заседания стал ПНТЗ, – говорит председатель комиссии СОСПП Радиф Гилимшин.

Детальнее познакомиться с наработками новотрубников в области охраны труда члены комиссии областного союза промышленников и предпринимателей смогли на пленарном заседании. Участников совещания приветствовал управляющий директор Первоуральского новотрубного завода Владимир Топоров.

 В этом и прошлом годах мы провели дополнительный набор персонала. Он рассказал о действующей на предприятии ступенчатой системе охраны труда, включающей в себя нулевую ступень, подразумевающую оценку трудовых рисков сотрудниками, приступающими к работе. Вадим Трифонов познакомил коллег и с информационной программой, получившей максимальный отклик членов комиссии союза промышленников и предпринимателей. Помимо визуализации – плакатов на производственных площадках и территории предприятия, призывающих к бережному отношению к жизни и здоровью, программа включает в себя

и работу горячей линии. Обратиться с вопросом или замечанием на условиях анонимности может любой сотрудник.

Важнейшее направление деятельности – обучение и развитие персонала реализуется на постоянной основе. При трудоустройстве все потенциальные сотрудники проходят анкетирование, а действующие работники и линейные руководители - постоянное тестирование. Кроме того, на предприятии разработан специальный курс «Нулевой травматизм». Реализация данных мер позволяет новотрубникам достичь высоких показателей мастерства в области охраны труда. В этом году, к примеру, новотрубницы Татьяна Орлова и Екатерина Закурдаева заняли призовые места на конкурсе профессионалов в компетенции «Ох-

Первоуральский новотрубный завод стал первым металлургическим предприятием в России, где был реализован проект «Доброволец-спасатель». Инициатива новотрубников была отмечена на международном корпоративном форуме «Горизонты». Суть проекта – в обучении и подготовке людей, которые смогут предотвратить возможные инциденты, а в случае необходимости оказать первую помощь пострадавшим. Все участники движения, а их на сегодняшний день уже более 480, прошли обучение, включающее не только теоретическую, но и практическую подготовку. Полученные навыки добровольцы-спасатели отрабатывают на семинарах и форумах. В этом году команда ПНТЗ впервые приняла участие во всероссийских соревнованиях, став серебряным призером.

Как отметил Вадим Трифонов, год от года количество новотрубников, желающих войти в число добровольцевспасателей, растет, а опыт и знания, полученные в рамках спецподготовки, работники реализуют, помогая родным, близким и даже просто незнакомым

Уникальный проект продолжает свое развитие. Опыт новотрубников планируется масштабировать на другие производственные площадки ТМК.

– Мы готовы делиться опытом, потому что в вопросах охраны труда не может быть конкурентов, ведь наша работа направлена на сохранение жизни и здоровья сотрудников, – отметил Вадим Трифонов.

Передовой опыт представители предприятий региона принимают на вооружение:

– У нас тоже металлургическое производство и практики в области охраны труда схожи. Многое из того, что уже реализовано на ПНТЗ, мы только начинаем внедрять. Отметили для себя интересную идеологию социальной рекламы, сделали много фото, чтобы показать коллегам. Обмен опытом – всегда интересно и полезно, – отметил руководитель направления охраны труда и промышленной безопасности «НЛМК-Сорт» Георгий Алпацкий.

## HOBOCTM

## СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

Общественная организация «Первоуральск – город чемпионов», действующая при поддержке Первоуральского новотрубного завода ТМК, провела первые в городе соревнования по воркауту.

Идея провести состязания по уличной атлетике, как отмечают активисты, родилась давно. Не хватало только профессионалов, которые смогут оценить участников. Команда специалистов нашлась в Нижнем Тагиле. В Первоуральск приехали представители регионального объединения «Стойкие». Пятикратный рекордсмен книги рекордов России Фанис Хайруллин, финалист национального чемпионата России по воздушно-силовой атлетике Шохруз Шодикулов и призёр Чемпионата по воркауту Артём Макаренко не только выступили в роли судей, но и организовали показательные выступления.

Вдохновленные мастер-классом от именитых спортсменов первоуральцы, активно включились в соревнования. Два десятка горожан в возрасте от 6 лет и старше отжимались, подтягивались и приседали на время.

– Это соревнования по базовым спортивным упражнениям, выполнить их может практически каждый. Наша задача привлечь внимание горожан к воркауту, дать импульс для развития спортивного направления, для которого не требуются специальные атрибуты. Подтягиваться, приседать можно на улице и дома, – отмечает председатель общественной организации «Первоуральск – город чемпионов» Антон Баталов.

Один из самых юных спортсменов — 6-летний Саша Курбатов именно так и поступает — все лето занимался с папой на улице.

– Брал сына с собой на пробежки, после мы с ним подтягивались на турниках. Сегодня Саша выступил хорошо – подтянулся десять раз. В призеры, правда, не попал, но не расстроился, – делится папа юного спортсмена Михаил Курбатов

Уличной атлетикой занимаются и взрослые. Любители активного отдыха на свежем воздухе тоже вступили в борьбу за призовые места. В итоге организаторам пришлось проводить дополнительные испытания для финалистов. Самого выносливого определили отжимания на брусьях. Победу одержал Вадим Аюпов.

– Спортом занимаюсь в свободное время. Турники, единоборства – с детства веду активный образ жизни. Стараюсь и сына приучать. Ему скоро три года, на турниках уже висит вместе со мной, – рассказывает победитель.

Специальный приз от команды «Стойкие» был вручен самому возрастному участнику состязаний — 64-летнему Олегу Маркелову.

– Достойный пример того, что возраст – это только цифра. Воркаутом можно заниматься в любом возрасте и в любом месте. Сегодня, посмотрев на участников из Первоуральска, мы можем сказать, что у ребят есть потенциал и мы готовы взаимодействовать с ними и направлять, если это потребуется, – отметил руководитель регионального объединения уличной атлетики «Стойкие» Фанис Хайруллин.

Представители «Стойких» и общественной организации «Первоуральск – город чемпионов» рассматривают возможность открытия в городе отделения по занятиям уличной атлетикой, ведь популяризация активного образа жизни – одна из основных миссий активистов обеих команд.



## СОБИРАЯ ОТХОДЫ, ПОМОГАЮТ ПРИРОДЕ

Активисты общественного движения «Город Первых» отправили очередную партию батареек на утилизацию.

Несколько лет назад в разных районах города экоактивисты установили специльные боксы, в которые горожане складывают использованные элементы питания. Ежегодно эти боксы разгружаются, и все опасные отходы отправляются на утилизацию.

– В общей сложности мы собираем от 500 до 700 кг батареек. Объем собранных опасных отходов увеличивается с каждым годом, а это значит, что все большее число горожан начинает заботиться об окружающей среде, – отмечает положительную динамику лидер общественного движения «Город Первых» Данила Шестаков.

Экологические акции общественного движения «Город Первых» поддерживает Первоуральский новотрубный завод Трубной Металлургической Компании.





Учитель — не просто профессия. Педагог помогает школьникам не только освоить объём знаний, но и раскрыть свой потенциал, найти своё место в жизни. В нашей работе необходимы открытость и отзывчивость. Это роднит работу учителя с депутатской деятельностью.

Приняв решение участвовать в выборах в составе движения «Город Первых», я понимаю уровень ответственности перед жителями города и округа. Считаю, что в думе нужны представители сферы образования — в действующем созыве их, к сожалению, нет.

Иду в думу для того, чтобы мы, педагоги, были услышаны. Чтобы найти возможность привлечь в Первоуральск педагогические кадры, модернизировать школы и детские сады, развивать волонтёрское движение.

В нашем округе есть множество вопросов по благоустройству. Все «болевые точки» вместе с жителями мы отметили на карте развития округа. По каждому пункту готова работать с полной



# **Гатьяна РЖАННИКОВА**

Кандидат в депутаты Первоуральской городской Думы





Моя работа — помогать новой жизни появиться на свет. Горжусь этим и люблю свою профессию. Поддерживать женщин в самые важные минуты их жизни, сохранять их здоровье и здоровье малышей — большая ответственность.

Как говорили мои учителя, врач должен не только знать, как лечить, но и обладать любовью и состраданием к людям. Этому правилу стараюсь всегда следовать не только в своей работе, но и в жизни.

Первоуральск испытывает дефицит медицинских кадров. Без специальной программы по привлечению квалифицированных специалистов мы не сможем изменить ситуацию. Нужно повышать

качество медицинской помощи. Поэтому я приняла решение идти на выборы. Уверена, мои знания, опыт, профессионализм помогут решить проблемы здравоохранения в рамках компетенции городской власти.

В округе есть много вопросов, решение которых нужно взять под депутатский контроль. Вместе с жителями мы собрали их в карту развития территории. Готова сделать всё возможное, чтобы воплотить намеченное в жизнь.

# Екатерина КАРГАПОЛЬЦЕВ

Кандидат в депутаты Первоуральской городской Думы



В депутатском корпусе должны быть грамотные, ответственные, заботливые и понимающие люди. именно к таким относится Алексеи влади мирович. Он умеет анализировать, расставлять приоритеты, отвечать за свою работу. Наша школа является с 1970 года подшефной для цеха № 4 ПНТЗ. С 2009 года эту работу курирует Алексей Владимирович. Он занимался организацией ремонтных работ и облагораживанием пришкольной территории. Алексей Семенюк — человек слова и дела. А это дорогого стоит!

#### Ольга Ошуркова

директор средней школы № 6

Оплачено за счёт средств избирательного фонда кандидата в депутаты Первоуральской город Думы по одномандатному избирательному округу № 10 Семенюка Алексея Владимировича.



В думе нашего города должны работать честные, неравнодушные и ответственные люди. Андрей - как раз из таких. Он — прим века, который всего в жизни достиг своим трудом и продолжает работать на совесть. Я многие годы был главным энергетиком ПНТЗ и знаю, насколько это важная и ответственная работа. Рад, что сегодня энергохозяйство завода в таких надёжных руках. Вижу, насколько Андрей Борисович открыт людям и отзывчив. Такие, как он, могут защитить в думе интересы простых первоуральцев. Призываю всех голосовать за Андрея Блохина!

### Геннадий Соколов

ветеран АО «ПНТЗ»

Оплачено за счёт средств избирательного фонда кандидата в депутаты Первоуральской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 9 Блохина Андрея Борисовича.



Кандидат в депутаты Первоуральской городской Думы



# ОСИПОВА

Людмила Осипова работала в заводском Совете молодёжи, когда я был его председателем. Она активная, нацелена на результат, всег бивается поставленной цели. Я на 100% уверен, что Людмила Дмитриевна как депутат сможет отстаивать интересы избирателей. Занимаясь такой важной сферой, как охрана труда, она тесно взаимодействует с людьми, умея приводить к взаимопониманию обе стороны — и работников, и работодателя. Считаю, умение находить компромисс, обсуждать и учитывать мнение разных сторон — полезные качества для депутата.

#### Сергей Ошурков

председатель профкома ПНТЗ

Оплачено за счёт средств избирательного фонда кандидата в депутаты Первоуральской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 12 Осиповой Людмилы Дмитриевны.

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по

Стужов по надокур в съерез вызыч, информационных технологии и массовых коммуникации по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг» Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Главный редактор: О.В.Маевская. Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в,

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pervomedia.ru Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю. Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а. Заказ 1752. Тираж 2228.

Р - публикуется на правах рекламы. За досто-еерность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Не болускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), е случае отсутствия такой сертификации (лицензии).